p&rorﬂamc& @TOOLS?

P10

Werkstattwagen
mit 536 Werkzeugen fur 8 Schubladen
810.8536

www.myperformanceplus.de




aaaaaaa
8888888888888
0000000

DAS EINSTIEGSMODELL
FUR HOHE ANSPRUCHE

PPPPPPPPPPPPPPPP



performance.

849

mm

DUO Lock geniale
Verschlusstechnik

Edelstahloberflache

Integrierter
Kantenschutz

8 Schubladen jeweils
bis zu 50 kg belastbar

Schloss
abschlieBbar

Inklusive
Papierrollenhalter

Stabiles
Kugellager

Antistatische Rollen
mit Bremse

Inklusive
Dosenhalter

843 mm

1+
2
347
4~
5 «—

6+

7

8 “—1x154 mm

— 7%X75 mm

o

uuuuuuuu

{s“\

==

568x398%x75 mm

1024 mm

568%398%154 mm

517 mm

PERFORMANCE PLUS 3



P10 Werkstattwagen

mit 536 Werkzeugen fur 8 Schubladen

810.8536

Schraubendreher-Satz

811.3024

24

1/4" + 1/2" Steckschlissel- (g

Satz
811.0167

167

4 PERFORMANCE PLUS




3/8" Steckschllissel-Satz

811.0124

Schraubenschllssel-Satz

811.0050

90

Schraubendreher- / und

Zangen-Satz
811.1032

32

1/2“ Steckschlussel- / und
Bit-Stecknuss-Satz 6

811.0063

Schraubenschlissel- / und

Kraft-Stecknuss-Satz 55

811.1055

Hammer- / MeiB3el- / und TG
Feilen-Satz

811.0021

=
D
(=2
s
=
i
-
(5]
N
=
[T}

Einzelteile

Zubehor

PERFORMANCE PLUS

5



811.3024

Schraubendreher-Satz

568 x 398 P10 P10TC

P15

BIE283

P20

PHOx75mm PH1x100mm PH2x125mm

SL8x200mm  SL8.5x150mm  SL5.5x125mm  SL4x100mm  SL3x75mm  T8x100mm T10x100mm

o!a@

T15x100mm

l

T20x100mm

/

T25x100mm

T27x100mm

T30x100mm

T40x100mm

P30 P35 P45

1

Pos. Code

159.1002

159.1004

159.1006

159.1011

159.1009

159.1027

159.1029

159.1022

159.1030
159.1032
159.1033
159.1034
159.1035
159.1036
159.1037
159.1038
550.1048
550.1073
907.2222
140.2371
140.2616
140.2615
140.2617
140.2373

Bezeichnung Teiligkeit

ERGOTORQUEplus Schlitz-Schraubendreher,
3 mm, 155 mm lang

ERGOTORQUEplus Schlitz-Schraubendreher,
4 mm, 180 mm lang

ERGOTORQUEplus Schlitz-Schraubendreher,
5,5 mm, 230 mm lang

ERGOTORQUEplus Schlitz-Schraubendreher,
8 mm, 315 mm lang

ERGOTORQUEplus Schlitz-Schraubendreher,
6,5 mm, 255 mm lang

ERGOTORQUEplus Schraubendreher, PHO,
155 mm

ERGOTORQUEplus Schraubendreher, PH1,
205 mm

ERGOTORQUEplus Schraubendreher, PH2,
230 mm

ERGOTORQUEplus Schraubendreher, T8
ERGOTORQUEplus Schraubendreher, T10
ERGOTORQUEplus Schraubendreher, T15
ERGOTORQUEplus Schraubendreher, T20
ERGOTORQUEplus Schraubendreher, T25
ERGOTORQUEplus Schraubendreher, T27
ERGOTORQUEplus Schraubendreher, T30
ERGOTORQUEplus Schraubendreher, T40
Hakenwerkzeug, 90 ° abgeknickt
Hakenwerkzeug groB, Sichelform
Dichtungsschaber,25 x 200 mm

Clip-Loser kurz, Lange 245 mm, Offnung 4 mm
Clip-Loser, kurz 7,5 mm

Clip-Loser, kurz 9 mm

Clip-Loser, kurz 5 mm

Clip-Léser kurz, Lange 245 mm, Offnung 10 mm

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

6  PERFORMANCE PLUS



811.0167

1/4" + 1/2" Steckschllssel-Satz

Pos. Code

1

0 N O o~ 0N

©

11
12
13
14
15
16
17
18

19
20
21
22
23
24
25

26

27

28

29

911.1308
911.1309
911.1310
911.1312
911.1314
911.1317
911.1365
911.1366
911.1367
911.1368
911.1369
911.1370
911.1313
911.1343
911.1344
911.1345
911.1346
911.1348

911.4336
911.4322
911.4323
911.4324
911.4325
911.4326
911.1375

911.1376

911.1377

911.1378

911.1379

Bezeichnung

Teiligkeit

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 8 mm 1

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 9 mm

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 10 mm
1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 12 mm
1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 14 mm
1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 17 mm

1/2" Bit-Stecknuss Torx, T40

1/2" Bit-Stecknuss Torx, T45

1/2" Bit-Stecknuss Torx, T50

1/2" Bit-Stecknuss Torx, T55

1/2" Bit-Stecknuss Torx, T60

1/2" Bit-Stecknuss Torx, T70

1/2" Bit-Stecknuss XZN, M9, 55 mm
1/2" Bit-Stecknuss XZN, M10, 55 mm
1/2" Bit-Stecknuss XZN, M12, 55 mm
1/2" Bit-Stecknuss XZN, M14, 55 mm
1/2" Bit-Stecknuss XZN, M16, 55 mm

1/2" Bit-Stecknuss XZN mit Stirnlochbohrung,

M16, 55 mm

1/2" Torx-E-Stecknuss, E14
1/2" Torx-E-Stecknuss, E16
1/2" Torx-E-Stecknuss, E18
1/2" Torx-E-Stecknuss, E20
1/2" Torx-E-Stecknuss, E22
1/2" Torx-E-Stecknuss, E24

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung,

TB40

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

) N iy N N

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1

TB45

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1

TB50

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1

TB55

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1

TB60

Pos.

30

31

32

33

34

35

36

37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

Code
911.1380

911.4515

911.4516

911.4551

911.4517

911.4518

911.4519

917.1210
917.1211
917.1212
917.1213
917.1214
917.1215
917.1216
9171217
917.1218
917.1219
917.1220
917.1221
917.1222
917.1223
917.1224
917.1343
917.1227
917.1344
917.1230
917.1232
917.2401

Bezeichnung

Teiligkeit

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1
TB70

Bit-Stecknuss fiir RIBE®-Schrauben, M9, 1
Lénge 55 mm

Bit-Stecknuss fiir RIBE®*-Schrauben, M10, 1
Lange 55 mm

Bit-Stecknuss fiir RIBE®-Schrauben, M10.1, 1
Lange 55 mm

Bit-Stecknuss fiir RIBE®*-Schrauben, M12, 1
Lénge 55 mm

Bit-Stecknuss fiir RIBE®-Schrauben, M13, 1
Lénge 55 mm

Bit-Stecknuss fiir RIBE®-Schrauben, M14, 1
Lénge 55 mm

1/2" Sechskant-Stecknuss, 10 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 11 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 12 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 13 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 14 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 15 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 16 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 17 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 18 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 19 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 20 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 21 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 22 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 23 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 24 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 26 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 27 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 28 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 30 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, 32 mm
1/4" Torx-E-Stecknuss, lang, E4

568 x 398

Pos. Code

58
59
60
61

62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

72
73
74
75
76
77
78
79
80
81

82
83
84
85
86
87
88
89
90

917.2402
917.2403
917.2404
917.2405
917.2406
917.1525
917.1526
917.1527
917.1528
917.1426
917.1427
917.1428
917.1429
917.1430
917.1431
917.1432
917.1433
911.1436
911.1437
911.1438

911.14385 1/4" Bit-Stecknuss Innensechskant, 5,5 mm

911.1439
911.1440
911.1441
917.1454
917.1452
917.1584
917.1585
917.1586
917.1587
917.1588
917.1590
911.1448

P10 P10TC P15
P30 P35 P45
Bezeichnung

1/4" Torx-E-Stecknuss, lang, E5
1/4" Torx-E-Stecknuss, lang, E6
1/4" Torx-E-Stecknuss, lang, E7
1/4" Torx-E-Stecknuss, lang, E8
1/4" Torx-E-Stecknuss, lang, E10

1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 4 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 4,5 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 5 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 5,5 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 6 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 7 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 8 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 9 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 10 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 11 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 12 mm
1/4" Sechskant-Stecknuss, lang, 13 mm
1/4" Bit-Stecknuss Innensechskant, 3 mm
1/4" Bit-Stecknuss Innensechskant, 4 mm
1/4" Bit-Stecknuss Innensechskant, 5 mm

1/4" Bit-Stecknuss Innensechskant, 6 mm
1/4" Bit-Stecknuss Innensechskant, 7 mm
1/4" Bit-Stecknuss Innensechskant, 8 mm
1/4" Bit-Stecknuss Innensechskant, 9 mm
1/4" Bit-Stecknuss Innensechskant, 10 mm

1/4" RIBE Stecknuss M4S
1/4" RIBE Stecknuss M5S
1/4" RIBE Stecknuss M6S
1/4" RIBE Stecknuss M7S
1/4" RIBE Stecknuss M8S
1/4" RIBE Stecknuss M10S
1/4" Bit-Stecknuss Torx, T8

P20

Teiligkeit
1

11011010t 10000000000000000 0

PERFORMANCE PLUS



peromwmaa

Pos.
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100
101
102
103
104
105

106

107

108

109

110

111

112

113

114
115
116

Code
911.1478
911.1442
911.1443
911.1444
911.1445
911.1449
911.1446
911.1447
911.1482
911.1415
911.1416
911.1483
911.1401
911.1402
911.1461

911.1485

911.1462

911.1463

911.1464

911.1465

911.1466

911.1467

911.1468

917.1541
917.1542
917.1543

0)(0)(0)(0) (©) ©) ©)(0) (0)(©)

0)(0)(0)(0)(0)(0) ©
©©0)(0)0) @Q@@OQQQQ‘

0)(©)0)(0)©)©)©)0)0)(0)(0)(0)0)(®)(s) )0
@@@@@@@@@@@@@@@... “’

.5 5 55 6

E24 T40H.

o
3
~

RM8 RM10

© ©

© L& |
‘ 17 19 21
© ®
8110157
Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit
1/4" Bit-Stecknuss Torx, T9 1 117 917.1545 1/4" Bit-Stecknuss XZN, M8 1 143 917.1406 1/4" Sechskant-Stecknuss, 6 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx, T10 1 118 917.1546 1/4" Bit-Stecknuss XZN, M10 1 144 917.1407 1/4" Sechskant-Stecknuss, 7 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx, T15 1 119 917.1578 1/4“ Bit-Stecknuss, Flinfstern mit Stirnloch- 1 145 917.1408 1/4" Sechskant-Stecknuss, 8 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx, T20 1 [Tl 1S 146 '917.1409 1/4" Sechskant-Stecknuss, 9 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx, T25 | R ;ﬁ)“hj:f?g:‘g“s& Fanfstern mit Stimloch- 1" 147 9171410 1/4" Sechskant-Stecknuss, 10 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx, T27 1 121 9114702 1/4" Bit-Stecknuss, Finfstern mit Stirmloch- 4 148 917.1411 1/4" Sechskant-Stecknuss, 11 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx, T30 1 bohrung, TS15 149 917.1412 1/4" Sechskant-Stecknuss, 12 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx, T40 1 122 911.1703 1/4" Bit-Stecknuss, Fiinfstern mit Stirnloch- 1 150 917.1413 1/4" Sechskant-Stecknuss, 13 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss, PHO 1 bohrung, TS20 151 911.1543 1/4" Kipp-Verlangerung mit Antriebsechskant, 1
1/4" Bit-Stecknuss, PH1 1 123 911.1704 1/4" Bit-Stecknuss, Flinfstern mit Stirnloch- 1 250 mm
- bohrung, TS25 -
1/4" Bit-Stocknuss, PH2 ! 124 911.1705 1/4" B'tht ki Fuinfstt it Stirnloch 1 - 1
. I-Stecknuss, Funistern mi irniocn- " A i i
1/4" Bit-Stecknuss, PZ0 1 bohrung, TS27 153 911.1423 ;g m\r/T(]erIangerung mit Antriebssechskant, 1
1/4" Bit-Stecknuss, PZ1 1 125 911.1706 1/4" Bit-Stecknuss, Funfstern mit Stimloch- 1 154 911.1451 1/4" Verlangerung mit Antriebssechskant, 1
1/4" Bit-Stecknuss, PZ2 1 bohrung, TS30 150 mm
1/4" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 126 911.1707 1/4" Bit-Stecknuss, Flinfstern mit Stirnloch- 1 155 911.1202 1/2" Verlangerung, 125 mm 1
bohrung, TS40
LES .g . o 156 911.1424 1/4" Verlangerung mit Antriebssechskant, 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 127 911.1708 1/4" Bit-Stecknuss, Flinfstern mit Stirnloch- 1 100 mm
TB9 bohrung, TS45
126 IEEREE) /4" Bi-Stack Schiitz. 5.5 g 157 911.1203 1/2" Verlangerung, 250 mm 1

" Bit- it Sti . it-Stecknuss Schlitz, 5,5 mm
}/& Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 . : 158 911.1250 1/2" Kardangelenk 1

0 129 917.1421 1/4" Bit-Stecknuss Schlitz, 6,5 mm 1 — ;
1/4" Bit-Stecknuss Torx mit Stimlochbohrung, 1 130 911.0101 1/4" Stecknuss mit Magnet g 159 [911.1207 3/8" Gileitstlick/VergrdBerungsadapter, 1
TB15 3/8"F x 1/2"M

131 911.1494 1/4" VergroBerungsadapter, 1/4" F x 3/8" M 1 " g -

1/4" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 . J . 2 2 . . 160 [DI7:1455] 1/2" Gelenk-Steckgriff i
TB20 132 [911.3897] 3/8" Reduzieradapter, 3/8" F x 1/4"M 1 161 920.1290 1/2" SIMPOWER Umschaltknarre, 72 Zahn 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx mit Stimlochbohrung, 1 133 911.4313 1/4" Torx-E-Stecknuss, E4 1 162 515.0992 SIimPOWER 1/2"Impact-Stecknuss, 17 mm 1
VIEEE 134 911.4314 1/4" Tonc-E-Stecknuss, E5 1 163 515.0993 SImPOWER 1/2'lmpact-Stecknuss, 19 mm 1
1/4" Bitt-Stecknuss Torx mit Stimlochbohrung, 1. 135 911.4315 1/4" Torx-E-Stecknuss, E6 1 164 5150994 SIMPOWER 1/2'lmpact-Stecknuss, 21 mm 1
TB27 .

o o 136 911.4316 1/4" Torx-E-Stecknuss, E7 1 165 911.1434 1/4" Vierkant-Schraubendreher, 150 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 N
TB30 137 1911.4317 1/4" Torx-E-Stecknuss, E8 1 166 914.1410 1/4" Mini-Hand-Umschaltknarre, 72 Zahn 1
1/4" Bit-Stecknuss Torx mit Stimlochbohrung, 1 138 911:4332 1/4" Torx-E-Stecknuss, E10 1 167 920.1490 1/4" SiMPOWER Umschaltknarre, 72 Zahn 1
TB40 139 917.1404 1/4" Sechskant-Stecknuss, 4 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss XZN, M4 1 140 917.14045 1/4" Sechskant-Stecknuss, 4,5 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss XZN, M5 1 141 917.1405 1/4" Sechskant-Stecknuss, 5 mm 1
1/4" Bit-Stecknuss XZN, M6 1 142 917.14055 1/4" Sechskant-Stecknuss, 5,5 mm 1

PERFORMANGCE PLUS

8



811.0124

3/8" SteckschlUssel-Satz

Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit

1

o O~ W N

]

914.3820 3/8" SIimPOWER Teleskop-Gelenk-Umschalt-
knarre, 72 Zahn

917.3939 3/8" Gelenk-Steckgriff

920.3890 3/8" SImPOWER Umschaltknarre, 72 Zahn
914.3810 3/8" Mini-Hand-Umschaltknarre, 72 Zahn
911.3826 3/8" Gleitstiick/Reduzieradapter, 1/2" F x 3/8" M

911.3990 3/8" Spezial-Ziindkerzen-Stecknuss, diinn-
wandig, 14 mm

911.3804 3/8" Ziindkerzen-Stecknuss, 16 mm

911.3823 3/8" Ziindkerzen-Stecknuss, 18 mm

911.3805 3/8" Ziindkerzen-Stecknuss, 21 mm

911.3850 3/8" Kardangelenk

911.3852 3/8" Verlangerung mit Réandelung, 45 mm
911.3801 3/8" Verlangerung mit Randelung, 75 mm
911.3802 3/8" Verlangerung mit Randelung, 150 mm
911.3803 3/8" Verlangerung mit Réndelung, 250 mm
917.1593 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 3 mm
911.1561 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 4 mm
911.1562 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 5 mm
911.1563 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 6 mm
911.1564 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 7 mm
911.1565 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 8 mm

1

—l=1=l=1=

RN ) i ) R R P N ) N -

Pos.

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
4
42

Code
917.1594
911.1566
917.1576
917.1577
917.1579
911.1551
911.1552
911.1553
911.1554
911.1555
911.1556
911.1557
917.3904
917.3905
917.3906
917.3907
917.3908
917.3909
917.3930
917.3931
917.3933
917.3934

Bezeichnung Teiligkeit

3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 9 mm 1

3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 10 mm 1

3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T8

3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T10

3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T15

3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T20

3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T25

3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T27

3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T30

3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T40

3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T45

3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T50

3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M5
3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M6
3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M8
3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M9
3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M10
3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M12
3/8" RIBE" Bit-Stecknuss, lang, M5

3/8" RIBE” Bit-Stecknuss, lang, M6

3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, lang, M8

3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, lang, M9

1

568 x 398

Pos. Code

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64

917.3935
917.3936
911.4318
911.4319
911.4320
911.4321
911.4343
911.4344
911.4345
917.3810
917.3811
917.3812
917.3813
917.3814
917.3815
917.3816
917.3817
917.3818
917.3819
917.3821
917.3822
911.3875

P30 P35 P45

Bezeichnung

3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, lang, M10
3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, lang, M12
3/8" Torx-E-Stecknuss, E10

3/8" Torx-E-Stecknuss, E11

3/8" Torx-E-Stecknuss, E12

3/8" Torx-E-Stecknuss, E14

3/8" Torx-E-Stecknuss, E16

3/8" Torx-E-Stecknuss, E18

3/8" Torx-E-Stecknuss, E20

3/8" Sechskant-Stecknuss, 10 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 11 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 12 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 13 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 14 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 15 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 16 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 17 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 18 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 19 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 21 mm
3/8" Sechskant-Stecknuss, 22 mm
3/8" Bit-Stecknuss, PH1

P20

Teiligkeit
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

9

PERFORMANCE PLUS



Pos.

65
66
67
68
69
70
71

72

73

74

75

76

77

78
79
80
81

Code
911.3876
911.3877
911.3881
911.3882
911.3883
911.3943
911.3962

911.3963

911.3964

911.3965

911.3966

911.3967

911.3968

917.3922
917.3923
917.3924
917.3925

PTCOO0OOPDD DO @

SL6 T20H T25H T27H T30H T40H T45H T50H RM9 RM10 RM12

0000000 00 9000)(0)(©)(0)

E11 E12 E14 10 14
DOG !! 0000 DOE ! 29 !
T27 T30 T40 T45 T50 M10 M12 RM5 RM6 RM8 RM9 RM10 RM12

L
g

0210
‘E:@

performance.

Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit
3/8" Bit-Stecknuss, PH2 1 82 917.3926 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, M9 1 104 911.3920 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M10 1
3/8" Bit-Stecknuss, PH3 1 83 917.3927 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, M10 105 917.3903 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M12

3/8" Bit-Stecknuss, PZ1 1 84 917.3928 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, M12 106 911.4390 3/8" Tx - E-Stecknuss, E10, lang

3/8" Bit-Stecknuss, PZ2 1 85 911.3865 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 5 mm 107 911.4391 3/8" Tx - E-Stecknuss, E11, lang

3/8" Bit-Stecknuss, PZ3 1 86 911.3866 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 6 mm 108 911.4392 3/8" Tx - E-Stecknuss, E12, lang

3/8" Bit-Schlitz-Stecknuss 6 mm 1 87 911.3867 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 7 mm 109 911.4394 3/8" Tx - E-Stecknuss, E14, lang

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 88 911.3868 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 8 mm 110 911.4396 3/8" Tx - E-Stecknuss, E16, lang

TB20

S Bl SRS Vo il SIEETimE, 90 917.3857 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 10 mm

TB25

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1

TB27

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 93 911.8871 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T25

TB30

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 95 911.3873 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T30

TB40

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1

TB45

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stimlochbohrung, 1~ 98 911.3884 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T50

TB50

3/8" RIBE® Bit-
3/8" RIBE® Bit-
3/8" RIBE® Bit-
3/8" RIBE® Bit-

89 917.3969 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 9 mm 111 911.4398 3/8" Tx - E-Stecknuss, E18, lang

112 911.4399 3/8" Tx - E-Stecknuss, E20, lang

113 917.3830 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 10 mm
114 917.3831 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 11 mm
115 917.3832 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 12 mm
116 917.3833 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 13 mm
117 917.3834 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 14 mm
118 917.3835 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 15 mm
119 917.3836 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 16 mm
120 917.3837 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 17 mm
121 917.3838 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 18 mm
122 917.3839 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 19 mm
128 917.3841 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 21 mm
124 917.3842 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 22 mm

91 911.3862 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 12 mm
92 911.3870 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T20

94 911.3872 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T27

96 911.3874 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T40
97 911.3885 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T45

99 911.3918 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M4
100 911.83915 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M5
101 911.3916 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M6
102 911.3917 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M8
103 917.3901 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M9

Stecknuss, M5
Stecknuss, M6
Stecknuss, M7
Stecknuss, M8

S I e ) R R N R S N N R R R R N R R

—1=1=1=

PERFORMANGCE PLUS

10



811.0063

1/2" SteckschlUssel- / und Bit-Stecknuss-Satz

Pos. Code Bezeichnung

© ® N o g »h W N =

= e | =
n = o

917.1240 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 10 mm
917.1241 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 11 mm
917.1242 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 12 mm
917.1243 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 13 mm
917.1244 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 14 mm
917.1245 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 15 mm
917.1246 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 16 mm
917.1247 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 17 mm
917.1248 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 18 mm
917.1249 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 19 mm
917.1258 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 20 mm
917.1259 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 21 mm

Teiligkeit

Pos. Code

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

917.1252
917.1315
917.1257
911.4423
911.4424
911.4425
911.4426
911.4427
911.4428
911.4429
911.4431
917.1337

Bezeichnung Teiligkeit

1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 22 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 23 mm
1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 24 mm
1/2" Torx-E-Stecknuss, 78 mm lang, E10
1/2" Torx-E-Stecknuss, lang, E11

1/2" Torx-E-Stecknuss, 78 mm, E12
1/2" Torx-E-Stecknuss, 78 mm, E14
1/2" Torx-E-Stecknuss, 78 mm, E16
1/2" Torx-E-Stecknuss, 78 mm, E18
1/2" Torx-E-Stecknuss, 78 mm, E20
1/2" Torx-E-Stecknuss, lang, E24

1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 26 mm

1

568 x 398 P10 P10TC P15 P20

Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit

25
26
27
28
29

30

31

32

33

917.1254 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 27 mm
917.1338 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 28 mm
917.1255 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 30 mm
917.1256 1/2" Sechskant-Stecknuss, lang, 32 mm

917.1296 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung,
lang, TB30

917.1297 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung,
lang, TB40

917.1298 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung,
lang, TB45

917.1299 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung,
lang, TB50

917.1251 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung,
lang, TB55

1

1
1
1
1

11

PERFORMANCE PLUS



Pos. Code

34

35

36
37
38
39
40
41
42
43
44

917.1253

917.1304

911.1326
911.1327
911.1328
911.1329
911.1330
911.1332
917.1332
911.1337
911.1924

performance.

T

%
i

E11
T30H T40H T45H

E14
T50H

22 23 24

14 15 16 17 18 19 20 21
(D)
o
52}
©
Ol s
=] =
@ o
E16 E18 E20 E24 26 27 28
T55H  T60H T70H H6 H14

30 32
H17 RM8 RM9

&

H7 H8 H9 H10 H12

@@@P

I

T30 T40 T45 T50 155 T60 T70 M5 M6 M8 M9 M10 M12 M14 M16 RM10 RM12 RM14

Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit

1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 45 911.1925 1/2" Bit-Stecknuss fir RIBE-Schrauben, M9, 1 57 911.1353 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M10, 110 mm 1

1) D LOim 58 911.1354 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M12, 110 mm 1

lﬁ;?g%ed‘“uss Torx mit Stirnlochbohrung, i ii 2:1122; 12 :::::zt:iz Izz :::9’ Eg : 50 911.1355 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M14, 110 mm 1

1/21Bit:Stecknuss Innensechskant, lang, Simm i} 7757 SN .1526 1/2° Bit-Stocknuss Torx Ianz’ T45 1 50 SRR 1/2" Bl Stecknuss )iZN' A _

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 7 mm B P 911'1527 12" Bit Stecknuss Torx, an ’T50 ] 61 911.1926 1/120 Bit-Stecknuss fiir RIBE-Schrauben, M10, 1
. , lang, mm

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 8mm 1. 5, ‘944 4528 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T55 1 62 9111995 1/2'Bit-Stecknuss fir RIBE-Schrauben, M12, 1

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 9 mm 1 51 911.1529 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T60 1 110 mm

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 10 mm 1 52 911.1517 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T70 1 63 911.1997 }/120 rE[!]irtT-1Ste(:knuss fur RIBE-Schrauben, M14, 1

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 12 mm 1 53 911.1350 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M5, 110 mm 1

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 14 mm 1 54 911.1351 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M6, 110 mm 1

1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 17 mm 1 55 911.1352 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M8, 110 mm 1

1/2" Bit-Stecknuss fir RIBE-Schrauben, M8, 1 55 911 1359 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M9, 110 mm 1

110 mm

PERFORMANGCE PLUS

12



811.0050
Schraubenschllssel-Satz

Pos. Code Bezeichnung

© ® N o g »h W N =

=
o

517.0606 Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 6 mm
517.0607 Ringmaulschlissel, abgewinkelt, 7 mm
517.0608 Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 8 mm
517.0609 Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 9 mm
517.0610 Ringmaulschlissel, abgewinkelt, 10 mm
517.0611 Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 11 mm
517.0612 Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 12 mm
517.0613 Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 13 mm
517.0614 Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 14 mm
517.0624 Ringmaulschlissel, abgewinkelt, 24 mm

Teiligkeit
1

“l=1=1=1=1=1=1=1=

Pos. Code

1
12
13
14
15
16
17
18
19
20

517.0623
517.0622
517.0621
517.0620
517.0619
517.0618
517.0617
517.0616
517.0615
503.4619

Bezeichnung

Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 23 mm
Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 22 mm
Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 21 mm
Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 20 mm
Ringmaulschlissel, abgewinkelt, 19 mm
Ringmaulschlissel, abgewinkelt, 18 mm
Ringmaulschlissel, abgewinkelt, 17 mm
Ringmaulschliissel, abgewinkelt, 16 mm
Ringmaulschlissel, abgewinkelt, 15 mm

GEARplus Ratschenringmaulschliissel,
umschaltbar, 19 mm

Teiligkeit
1

NN JEEN) RN N RN RN RN N

568 x 398 P10 P10TC P15

Pos. Code Bezeichnung

21

22

23

24

25

26

503.4617 GEARplus Ratschenringmaulschliissel,
umschaltbar, 17 mm

503.4616 GEARplus Ratschenringmaulschliissel,
umschaltbar, 16 mm

503.4615 GEARplus Ratschenringmaulschliissel,
umschaltbar, 15 mm

503.4614 GEARplus Ratschenringmaulschlissel,
umschaltbar, 14 mm

503.4608 GEARplus Ratschenringmaulschlissel,
umschaltbar, 8 mm

503.4609 GEARplus Ratschenringmaulschliissel,
umschaltbar, 9 mm

Teiligkeit
1

13

PERFORMANCE PLUS



performance.

E18 E12 E8

24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 8 9 10 1 12 13 E24

Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit

27 508.4610 GEARplus Ratschenringmaulschliissel, 1 34 911.0371 Torx-E-Doppel-Ringschliissel, E6 x E8 1 44 517.0702 Doppel-Maulschliissel, 8 x 9 mm 1
umschaltbar, 10 mm 35 517.0801 Doppel-Ringschliissel, gekropft, 6 x 7 mm 1 45 517.0704 Doppel-Maulschliissel, 10 x 11 mm 1

28 Sl Sg:c?zll?sa?it?cnﬁ?ringmaulschl[]ssel, U 36 517.0802 Doppel-Ringschliissel, gekropft, 8 x 9 mm 1 46 517.0707 Doppel-Maulschliissel, 12 x 13 mm 1

29 5034612 GEARplus Ratschenringmaulschiissel, 4 37 517.0804 Doppel-Ringschliissel, gekropft, 10 x 11 mm 1 47 517.0709 Doppel-Maulschliissel, 14 x 15 mm 1
umschaltbar, 12 mm 38 517.0807 Doppel-Ringschlissel, gekropft, 12 x 13 mm 1 48 517.0710 Doppel-Maulschlissel, 16 x 17 mm 1

30 503.4613 GEARplus Ratschenringmaulschliissel, 1 39 517.0809 Doppel-Ringschlissel, gekropft, 14 x 15 mm 1 49 517.0712 Doppel-Maulschliissel, 18 x 19 mm 1
umschaltbar, 13 mm 40 517.0810 Doppel-Ringschlissel, gekrépft, 16 x 177mm 1 50 517.0714 Doppel-Maulschliissel, 20 x 22 mm 1

31 911.0376 Torx-E-Doppel-Ringschlissel, E20 x E24 1 41 517.0812 Doppel-Ringschliissel, gekrdpit, 18 x 19 mm 1

32 911.0374 Torx-E-Doppel-Ringschlissel, E14 x E18 1 42 517.0813 Doppel-Ringschlissel, gekrépft, 20 x 22 mm 1

33 911.0373 Torx-E-Doppel-Ringschliissel, E10 x E12 1 43 517.0701 Doppel-Maulschliissel, 6 x 7 mm 1

PERFORMANGCE PLUS 14



811.1055
Schraubenschlissel- / und Kraft-Stecknuss-Satz

Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit

1

0 N O o~ 0N

515.1113 1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 13 mm
515.1114 1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 14 mm
515.1115 1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 15 mm
515.1116 1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 16 mm
515.1117 1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 17 mm
515.1118 1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 18 mm
515.1119 1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 19 mm
515.1121 1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 21 mm

1

—1=1=l=1=1=1=

Pos. Code

9
10
11
12
13
14
15
16

515.1122
515.1124
515.1127
515.1130
515.1132
518.0529
518.0528
518.0527

Bezeichnung Teiligkeit

1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 22 mm
1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 24 mm
1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 27 mm
1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 30 mm
1/2" Sechskant-Kraft-Stecknuss, lang, 32 mm
Offener Doppel-Ringschlissel 12 x 13
Offener Doppel-Ringschlissel 10 x 11
Offener Doppel-Ringschliissel 8 x 9

9

568 x 398 P10 P10TC P15 P20

Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit

17
18
19
20
21
22
23
24

518.0012 CHROMEplus Ringmaulschlissel, kurz, 172 mm 1
518.0011 CHROMEplus Ringmaulschlissel, kurz, 11 mm 1
518.0010 CHROMEplus Ringmaulschlissel, kurz, 10 mm 1
518.0008 CHROMEplus Ringmaulschlissel, kurz, 9 mm 1
518.0007 CHROMEplus Ringmaulschliissel, kurz, 8 mm 1
518.0013 CHROMEplus Ringmaulschlussel, kurz, 13 mm 1
518.0014 CHROMEplus Ringmaulschliissel, kurz, 14 mm 1
518.0015 CHROMEplus Ringmaulschliissel, kurz, 15 mm 1

15

PERFORMANGE PLUS



Pos. Code

30

24 27

30 : 36

LI

1

L@

22

27

Bezeichnung

Teiligkeit

518.0016 CHROMEplus Ringmaulschlissel, kurz, 16 mm 1
518.0017 CHROMEplus Ringmaulschlissel, kurz, 177 mm 1

150.1705 1/2" Spezial-Gelenkwellen-Kraft-Stecknuss,
30 mm

150.1707 1/2" Spezial-Gelenkwellen-Kraft-Stecknuss,
36 mm

515.1135 1/2" Kraft-Verlangerung, 125 mm

577.0251 Rollgabelschliissel mit 2-Komponentengriff,
28 mm

1

Pos.

31

Code Bezeichnung

151.4420 Kugelkopf-Innensechskant-Winkelstift-
schlissel-Satz, extra lang, 9-tig

151.5210 Kugelkopf-Torx-Winkelstiftschlissel-Satz,
extra lang, 9-tlg

517.0252 Offener Doppel-Ringschlissel, abgewinkelt,
8 x 10 mm

517.9244 Offener Doppel-Ringschlissel, abgewinkelt,
11 x13 mm

517.0258 Offener Doppel-Ringschlissel, abgewinkelt,
12x 14 mm

Teiligkeit

©

©

—

-

-

Pos. Code Bezeichnung

36 517.0263 Offener Doppel-Ringschliissel, abgewinkelt,
16 x 18 mm

37 517.0264 Offener Doppel-Ringschlissel, abgewinkelt,
17 x 19 mm

38 517.0266 Offener Doppel-Ringschlissel, abgewinkelt,
19 x 22 mm

39 517.0268 Offener Doppel-Ringschliissel, abgewinkelt,
24 x 27 mm

Teiligkeit

1

1

1

1

PERFORMANCE PLUS

16



811.1032
Schraubendreher- / und Zangen-Satz

568 x 398 P10 P10TC P15

a
il

Q

KSTTo0LS)
811102

11mm

| 1L
@ © O O 00

10mm.

20

21

22

23

Code

Bezeichnung

Teiligkeit

911.8138 Zierleisten-Kunststoffkeil, 195 mm x B =30 mm 1

300.0600
300.0114

550.1001

500.1029

500.1026
500.1035

500.1032
1569.1127

911.1128

159.1209

115.1012

115.1021
115.1019

115.1024
115.2010

115.1033
907.2135
907.2166

159.1204

159.1206

159.1207

159.1208

Fuhlerlehre, 20 Blatt, 0,05 - 1 mm

BandmaB mit Feststeller, schwarz-rot, 5 m,
19 mm

2 in 1 Teleskop-Magnethalter mit Wasch-
duisen-Reinigungs- und Einstellwerkzeug,
150 - 675 mm

Sicherungszange fiir AuBensicherungsringe,
160 mm

AuBen-Sicherungszange, abgewinkelt, 160 mm

Sicherungszange flir Innensicherungsringe,
160 mm

Innen-Sicherungszange, abgewinkelt, 160 mm

ERGOTORQUEplus Stecknuss-Schrauben-
dreher, 7 mm

ERGOTORQUE Stecknuss-Schraubendreher,
8 mm

ERGOTORQUEplus Stecknuss-Schrauben-
dreher, 11 mm

ERGOTORQUE Diagonal-Seitenschneider,
160 mm

ERGOTORQUE Kombinationszange, 180 mm

ERGOTORQUE Flachrundzange, gebogen,
210 mm

ERGOTORQUE Telefonzange, 200 mm
Wasserpumpenzange mit Druckknopfver-
stellung, 240 mm

Gripzange, 60 mm, 220 mm
Universal-Abbrechklingen-Messer 18 mm

Abbrechklingen 0,5 x 18 x 100 mm, Spender
210 Stiick

ERGOTORQUEplus Stecknuss-Schrauben-
dreher, 6 mm

ERGOTORQUEplus Stecknuss-Schrauben-
dreher, 8 mm
ERGOTORQUEplus Stecknuss-Schrauben-
dreher, 9 mm

ERGOTORQUEplus Stecknuss-Schrauben-
dreher, 10 mm

1
1

-

-

—

-

— =

17

PERFORMANGE PLUS



811.0021

Hammer- / Meil3el- / und Feilen-Satz

568 x 398

P10

P10TC

P15

BIE283

P20

P30 P35 P45

0 N OO O BA W N =

10
11
12
13
14

16
17
18
19

811.0021

18

Pos. Code

140.5252
142.1402
142.5101
156.0242
156.0234
156.0233
156.0232
156.0231
300.0510
157.0405
157.0960
157.0205
156.0243
156.0238

156.0237

156.0252
156.0253
156.0254
156.0241

201.2335

300.0104

Bezeichnung Teiligkeit

Ruckschlagfreier SchonHammer, 400 g
Schlosser Hammer mit Fiberglasstiel, 400 g
Faustel mit Fiberglasstiel, 1000 g
KreuzmeiBel, 7 mm, 8-kant

Durchtreiber, @ 6 mm, zylindrisch
Durchtreiber, @ 5 mm, zylindrisch
Splintentreiber, @ 4 mm, zylindrisch
Durchtreiber, @ 3 mm, zylindrisch
Taschen-Messschieber 0-150 mm, 235 mm
Dreikant-Feile, Form C, 200 mm, Hieb 2
Bremssattel-Feile extra schmal, 270 mm
Rund-Feile, Form F, 200 mm, Hieb 2
Korner, 10 mm, 8-kant

Durchtreiber mit Handschutzgriff, 8-kant,
konisch, 4 mm

Durchtreiber mit Handschutzgriff, 8-kant,
konisch, 3 mm

FlachmeiBel mit Handschutzgriff, 8-kant, 12 mm
FlachmeiBel mit Handschutzgriff, 8-kant, 16 mm
FlachmeiBel mit Handschutzgriff, 8-kant, 18 mm

FlachmeiBel mit Handschutzgriff, 8-kant,
20 mm

Bremssattel-Drahtbirste 2-reihig,gerade,
225 mm

Flexibler StahlmaBstab, 300 mm

1

EEU S [ ) U R R (RSO R R N e

P&I‘o"Mﬂﬁd&

PERFORMANGCE PLUS

18



LEER D Bkl

& U
& ]
T v ‘:: ok
¥
ATH | 200 BN
ETH. OW-F AR
TN OO0 0GP
Art.-Nr.

873.7014-R101P...
873.7014-R201P...
873.0008-R001P
873.0008-R002P
873.0008-R003P
873.1008-R003P
873.1008-R004P
873.3008-R002P
873.3008-R006P
873.3008-R008P
873.3008-R009P
873.4008-R002P
873.4008-R005P
873.5008-R002P
873.5008-R009P
873.5008-R011P
873.5008-R014P
873.7014-R003P
873.7014-R004P

B JOOE-RO

LEERG AL Rret
E73 500& AP
BT 4008 RSP

TR RO -mO0aF

Beschreibung

Ersatzschlissel fiir SchloB Nummer xyz zu PERFORMANCEDplus Werkstattwagen
SchloB mit 2 Schliisseln zu PERFORMANCEplus Werkstattwagen SchloB-Nr. xyz

LR R B B

Korpus mit Handgriff zu Werkstattwagen P10

Schublade mit Logo und Kugelfiihrung zu Werkstattwagen P10, 568x398x145 mm

Edelstahl Arbeitsplatte zu Werkstattwagen P10

Schublade mit Kugelfiihrung zu Werkstattwagen P10/P10TC/P15, 568x398x65 mm
Schublade mit Website und Kugelfiihrung zu Werkstattwagen P10/P15, 568x398x65 mm
Papierrollen-Halter zu PERFORMANCEplus Werkstattwagen P10/P15/P25

Ablage fir Arbeitsplatte zu Werkstattwagen
Vollauszug Kugelfiihrung mit autom. Riickzug
Vollauszug Kugelfiihrung mit autom. Riickzug

Kunststoff-StoBfanger flr vorne rechts und hinten links

Kunststoff-StoBfanger fiir vorne links und hinten rechts

Dosen-Halter zu PERFORMANCEplus Werkstattwagen P10/P15/P25/P35
Laufrolle starr fir PERFORMANCEDplus Werkstattwagen inkl. Schrauben
Lenkrolle mit Bremse zu PERFORMANCEDplus Werkstattwagen inkl. Schrauben
Rollen-Satz zu PERFORMANCEDplus Werkstattwagen inkl. Schrauben
Schraube M6x12 fir PERFORMANCEDplus Werkstattwagen-Zubehor

Schraube M8 fiir Rollen zu PERFORMANCEDplus Werkstattwagen (16 Stiick)

R - R

BT 2008 R0
BP3.0008-R301P
ATLMLE-RLOLF .- AIOOF
ETH - DD BRI

73 S50 RO
¥
L] N
- ¥
. A
: ! | - - ‘.l::-::. ' -
: i I
L=
£
i [ ‘:'. ad i
[
]
[ ] o i
i EP1S00E-RO0GP
Menge
2
2
1
1
1
6
1
1
2
8
8
2
2
1
2
2
1
14

—_

BP0 14-AE0R

LR R E R

ETE DOON-FOXIF

BT S00E-E000P

BTE M4 RN

HTh S5 MROES

EMD 008 A5I2P

§73. PO RO

B3S0F

19

PERFORMANCE PLUS



873.7014-R101P...R200P
Ersatzschlissel fir Schlossnum-
mer xyz

873.5008-R009P
Laufrolle, starr, inklusive
Schrauben

873.3008-R006P
Ablagefach inklusive Schrauben-
abdeckung, beidseitig verwendbar

873.5008-R002P
Dosenhalter inklusive Schrauben,
B =310 mm

873.7014-R004P
Schraube, M8, mit Unterlegscheibe,
16 Stiick

873.0008-R001P
Stahlkorpus mit Griff

873.7014-R201P...R300P
Schloss inklusive 2 Schllssel,
Schlossnummer xyz

873.5008-R011P
Lenkrolle mit Feststelloremse
inklusive Schrauben

873.1008-R004P
Schublade mit Website, inklusive
Laufschienen, H=65 mm, B=568
mm x T=398 mm

873.3008-R002P
Papierrollenhalter inklusive
Schrauben, B = 320 mm

873.7014-R003P
Schraube, M6 x 12 mm, 1 Stiick

Tausend tolle Teile

873.3008-R008P
Laufschiene mit Selbsteinzug,
fir Schublade, rechts

873.5008-R014P
Rollensatz, 2 x Lenkrolle + 2 x
Laufrolle, inklusive Schrauben

873.1008-R0O03P
Schublade, inklusive Laufschienen,
H=65 mm, B=568 mm x T=398 mm

873.4008-R005P
Kunststoff-StoBfanger fir vorne links
und hinten rechts

873.3008-R009P
Laufschiene mit Selbsteinzug,
far Schublade, links

873.0008-R003P
Edelstahl-Arbeitsplatte

873.0008-R002P

Schublade mit Logo, inkl. Lauf-
schienen, H=145 mm, B=568 mm
x T=398 mm

873.4008-R002P
Kunststoff-StoBfanger fur vorne
rechts und hinten links

PERFORMANGCE PLUS

20



